

GYŐRI ÚJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

A MLSZ NYUGATI KERÜLETÉNEK SPORTKÖZLEMÉNYEIVEL.

Megjelenik — egyelőre — minden hétfőn délután
Előfizetés negyedévre: 42,000 korona.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
Dr. LURJA ALADÁR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Győr, Baross-ut 30. szám. — Telefon 329.

Be kell szolgáltatni a háboru előtti államadósságról szóló kötvényeket.

A hivatalos lap 960—1925. M. E. szám alatt rendeletet közöl a háboru előtt kibocsátott magyar államadóssági címletek letétbe helyezése és összegyűjtése tárgyában. — A beszolgáltatást a trianoni békeszerződés teszi szükségessé, amennyiben a háboru előtt kibocsátott záloggal nem biztosított magyar államadóssági címletek fognak a szóbanforgó államadósságok végleges megosztása alkalmával Magyarország javára számításba vétetni.

Aki beszolgáltatási kötelezettségének legkésőbb április 15-ig nem tesz eleget, két hónapi fogházzal sújtható.

Letétbe kell helyezni:

- 4 százalékkal kamatozó aranyjárdék,
- 4 százalékkal kamatozó koronajárdék,
- az 1913. évi 4 és fél százalékkal kamatozó törlesztéses járadékkölcsön,
1914. évi 4 és fél százalékkal kamatozó törlesztéses járadékkölcsön,
- 4 százalékkal kamatozó földtehermentesítési kölcsön,
1902. évi V. t.-c. 7. §-a alapján magyarországi városoknak és községeknek kiadott 4 és fél százalékkal kamatozó kölcsön,
- 3 és fél százalékkal kamatozó magyar járadékkölcsön,
1910. évi 4 százalékkal kamatozó magyar járadékkölcsön kötvényeket.

Győrött a következő helyeken fogadják el a letétet: m. kir. adóhivatal, postahivatal és a Magyar Nemzeti Bank fiókja.

Herceg Esterházy konkurrálni akar a győri hentesekkel.

Izgalom a dunántúli husiparosok között. — A kapuvári husgyár veszedelmes térfoglalása. — Eredményes küldöttségjárás a hercegségnél.

A hatalmas herceg Eszterházy-uradalom Kapuvárott husgyárat épített és rendezett be. A kapuvári hercegi kastély mögött épült még 1—2 évvel ezelőtt a legmodernebb berendezésű husárgyár. Kezdetben Kapuvár és környéke számára dolgozott s a hatalmas konkurenciát megéreztek a környékbeli hentesek.

A gyár üzemi fejlődésével együtt haladt az eladási szervek terjeszkedése s nemrég megnyitották a *csornai* eladási üzletet. Ugylátszik a terjeszkedési kísérlet bevált, mert hamarosan elterjedt a híre, hogy a gyár rövidesen Győrött, Sopronban, Szombathelyen, Budapesten, de kisebb környéki városokban is eladási üzletet nyit.

Ez a konkurrencia kegyelem-dőfés lett volna sok száz hentes és mészáros számára. A hatalmas vagyonu gyár *forgalmi adó nélkül* kaphatja a háttamögötti uradalomtól a sertések és hizottmarhák ezreit.

Hogyan tudjon az Eszterházy uradalommal az a kis, adókkal agyonnyomott hentes versenyezni, aki még a banktól sem tud pár millió hitelhez jutni, aki uzsoraáron szerzett *kosztpénzzel* dolgozik.

Éjjel-nappal véres verejtékekkel dolgozó, adót, adót és mindig adó-fizető kishentes boltja mellé akar odaállni a százezer holdak gazdája s ő is kolbászt, hurkát kíván árulni.

A szégyenletes átlageredményt produkáló buzatermés fokozása, a rétek és burgonyaföldek öntözése, a mezőgazdasági többtermelés egész vonalon való meghonosítása helyett Magyarország legnagyobb latifundiuma, egyik legjobban megterhelt polgári osztályunknak: a kisiparosoknak kenyerét veszélyezteti.

A *Dunántúli Husipari Szövetség* egyik legutóbbi győri szakosztályi ülésén *Vörös Pál* szakosztályi alelnök szóváltotta a Kapuvári Husárgyárnak a husiparosokat veszélyeztető törekvéseit.

Elkeseredéssel fogadták az érintett husiparosok a husárgyár terjeszkedésének hírért. Az izgatott szakosztályi gyűlésen azután elhatározták, hogy méltányosságra, jobb belátásra hivatkozva megkísérlik a falat kenyerüket veszélyeztető törekvés elejtését kieszközölni.

Megkeresték a győri *Kereskedelmi és Iparkamarát*, hogy segítse őket. A kamara magáévá tette a kérdést. Dr. *Karikó Imre* kamarai titkár, azonnal érintkezésbelépett *Szolnoky eszterházi* jószágkormányzóval s jóindulatu megértést tudott kieszközölni. Tárgyalásai eredményeképpen e hó 24-én a Dunántúli Husipari Szövetség megbízásából annak két alelnöke *Bokor Gyula* és *Vörös Pál*, valamint a titkári tisztet betöltő *Csokonai Vitéz Mihály* átutazott Kapuvárra s ott *Szolnoky* és *Soós* uradalmi kormányzókkal közölték a hentesek és mészárosok aggodalmait.

A közvetlen tárgyalásnak, ugylátszik, megvolt az eredménye, mert a kiküldöttek *megnyugtató választ kaptak*. A husgyár nem akarja a kis husiparosok kenyerét elvenni, *exportra kíván berendezkedni* s egy Budapesten felállítandó elosztó szerv útján az ottani csemegeüzleteket áruval ellátni. Az exporthoz azonban jól betanult, begyakorolt munkásgárda kell, mert különben nehezen lehet a prágai és hasonló elsőrendű gyártmányokat szállító gyárakkal versenyezni. Addig és csak addig, kénytelenek

ittthon konkurrálni a hentesekkel, míg ily prima-primisszima áru gyártására tökéletesen készen állanak.

E megnyugtató perspektíván kívül egy gyakorlati eredményt is elért a küldöttség. Nevezetesen határozott ígéretet kaptak az uradalom e két előkelő vezetőjétől, hogy további fiókokat nem állítanak fel.

Ez az eredmény megnyugtatta az izgatott husiparosokat. Bizakodnak abban, hogy úgy lesz minden, ahogy kilátásba helyezték s most ők is kívánják herceg Eszterháznak, hogy az export-üzlete minél jobban, de minél hamarabb is — bevágjon. (v. i.)

M. U. Sz.

Rába kerületének közgyűlése

folyt le vasárnap délelőtt Győrött. A közgyűlésen képviselve volt a DAC — Hungária, ETO, GyAC, GyTE, TSC.

Dr. Meixner Ernő lemondott elnök helyett Königsberg Imre megnyitotta a közgyűlést, Szücs ker. előadó a kerület elmúlt évi működéséről szóló jelentését olvassa fel, mely szerint a taggyűlések 3 nyit és 4 háziversenyt rendeztek szép sikerrel. A pénztári jelentést a gyűlés tudomásul vette, mely után a következő határozatokat hozták:

A kerület egyesületei a folyó évben közösen rendeznek egy versenyt, melynek helyét később határozzák meg s a melynek jövedelme a kerületet illeti, de viszont az egyesületi versenyek mentesítetnek a kerületi részesedés alól. Évi tagsági díj 200,000 kor. Kötelesek az egyesületek az igazolt versenyzőik névsorát előadóval felüggesztés terhe mellett közölni.

Jegyzőkönyvi köszönetét nyilvánítja a kerület dr. Meixner Ernőnek és Uhlrich alezredesnek odaadó támogatásukért.

Jegyzőkönyvben megörökítik a nevét Dukész Lászlónak (TAC) a kerület versenyzőjének, a Szajna átúszás kétszeres bajnokának.

A megejtett választások eredménye: Elnök: Dr. Csányi József, alelnök: Szűcs László és Welthern Móric, előadó: Szűcs Aladár, tanácsagotok: Königsberg Imre, Bertha Péter, dr. Mihályi Géza, Jamriska Miksa, Kovács Mihály.

Székely, Győri és Morvai

Baross-ut 12. szám.

Telepek: GYŐR, Miskolc, Nyiregyháza.

Nagy választékban vannak elegáns és legújabb szabásu tavaszi kovercot ! ulsterek és öltönyök !

Szigoruan szabott árak !

:: Szigoruan szabott árak !

A MLSZ Nyugati Kerületének sportközleményei.

Birkózóélet Győrben.

Sűrű egymásutánban zörögnek a boltredőnyök a Baross-uccában. A báméskodók és sétálók tömegében két jól megtermett utászkatona beszélget, miközben sietős léptekkel róják az aszfaltot. „Siess pajtás, mert Adorján tanár ur ellátja a bajunkat, ha idejében nem jövünk”, mondja a kisebbik, társának.

Megüti a fülünket a szó, csak nem valami tudományos előadásra készülnek a legények. Utánuk menve, a polgári fiuiskolánál találjuk magunkat. E pillanatban érkezik Gnasser Ödön a GyAC lelkes tagja s beinvitál a ... tornaterembe.

Hatalmas ivlámpa világítja be a tágas tisztalevegőjű, azonban sajnos hideg csarnokot. A tornaszereken izmos félmeztelen bikanyaku legények tornáznak. A terem közepén egy herkulesi alak pörgeti a már-már alig lihegő társát.

Gnasser ur kérésére abbahagyja a „gyurást” s talpra ugrik.

Adorján László tanár, Magyarország többszörös súlydóbo bajnoka s a kiváló birkózó, a szélesvállu Herkules, ki nagymérvű elfoglaltsága mellett, tisztán sportidealizmusától vezérelve vezet, irányítja a GyAC birkózó trainingjeit. Kérésünkre ő és Gnasser Ödön, ki egyben a birkózó-szakosztály intézője is, készséggel szolgálnak felvilágosítással.

Panasszal kezdik. Panaszkodnak, hogy bár nehézségek árán sikerült a trainingek céljaira a polg. iskola tornatermét megkapni, — de fűtés, fürdés nélkül, sőt a világítási költségeket is a szakosztály kénytelen fedezni. Rendkívül vigyázniok kell, hogy kimelegedve meg ne hüljenek a hideg teremben. Pedig a lelkes 20—25 tagu gárda — a győri birkózóélet magja — mást érdemelne panaszoznák a vezetők, hiszen a nov. óta folyó munkában lelkesedéssel, törni nem akaró szívós sportszeretettel vesz részt mindenki s némelyek olyan kiváló eredménynyel tanulnak, hogy Adorján tanár bátran kimerne velük állani komoly versenyre is. Bizonyítékkal is szolgál a Majdán József — Fekete János pár, kik csodálatos szépen dolgoznak. Egyik saltó a másik után, hid, karáthuzás stb. követik egymást szemképráztató gyorsasággal. De nem sokkal maradnak el mögöttük Korpácsi Dezső, Forinda Árpád, Szigeti József és a többiek sem.

Adorján tanár minden növendékét külön veszi munkába. Magya-

ráz, mutat s egyben rögtön gyakoroltatja is magán a fogásokat. Vége az órának. Öltözködéshez fognak a birkózók, most érezni, hogy milyen nagy hiányt jelent az üdítő langyos tusfürdő s az ezt követő enyhe massage.

Hazafelé tartva elmondják még a vezetők, hogy a közeljövőben, valószínűleg március hó közepén, nagy propaganda versenyt óhajtának rendezni, amelyen Magyarország legjobb birkózói is részt fognak venni.

Ez a lelkes munka megérdemli a sportszerető közönség támogatását.

KATHREINER KNEIPP MALÁTA KÁVÉ

Magyar Labdarúgók Szövetsége Nyugati Kerülete

Hivatalos Értesítője.

Értesitem az intéző és fegyelmi bizottságok tagjait, hogy a két bizottság minden héten szerdán este fél 9 órakor a „Kioszk”-kávéház külön helyiségében tartja üléseit, kérem a bizottságok tagjait, hogy az ülésen pontosan megjelenni sziveskedjenek. — Rendkívüli esetekben a bizottságok tagjait értesíteni fogom.

Felkérem a mérkőzéseket vezető győri szöv. bírót, hogy amennyiben az általuk vezetett mérkőzésen játékos kiállítás vagy egyéb a bizottságok elé tartozó eset fordulna elő, úgy ezen esetben idézés nélkül kötelesek megjelenni a bizottságok előtt.

Kivonat az intéző és fegyelmi bizottságok február hó 25-iki ülésének jegyzőkönyvéből.

Megsemmisíti a bizottság a CSE óvására a múlt évi szept. 7-iki CSE—CTSE II. oszt. bajnoki mérkőzést, Berdál István CTSE játékos jogosulatlan szerepeltetése miatt, elrendeli a mérkőzés újra játszását és a CTSE évi összeredményéből büntetésből 2 pontot levon és utasítja a fenti egyesületeket, hogy az újra játszandó mérkőzés napját 8 napon belül jelentsék a bizottságnak. Nagy Elek CTSE intéző pedig mert Berdál István igazoltatása körül roszhiszeműen járt el, a fegyszab. 45/b. §-a alapján intézői tisztességének viselésétől 3 óra, 1925. február 25-től május 25-ig eltiltja.

Tudomásul veszi a bizottság, hogy a SzAK. március 1-én a prágai

Spárta csapatával nemzetközi mérkőzést játszik és a március 1-ére sorsolt SzAK—TSC mérkőzés lejátszását március 29-re és a márc. 29-re sorsolt SFAC—TSC mérkőzés lejátszását június 7-re helyezi.

Utasítja a bizottság a Veszprémi TC és Székesfehérvári TC-ot, hogy

Bámulatosan olcsó IZLEZÉS ÉS KIADÓS

a kért mérkőzések más terminusra való helyezését csak akkor engedélyezi, ha ebben az ellenfelekkel közösen megállapodnak.

A Székesfehérvári TC javaslatát, hogy a Győr—Székesfehérvár közötti városközi mérkőzések rendeztessenek, veleményezés és javaslattétel végett kiadja a biz. ker. kapitánynak.

Tudomásul vett új intéző bejelentések.

Körmendi KIÖK Singer László.
Székesfehérvár DVE Pank Sándor.
Győri Villanszer MAFC Laky Lajos.
Tatabányai SC Krieshaber Sándor.
Győri AC Kövecses Márton.
Soproni FAC Populák Gusztáv.

Játékengedélyt ad a bizottság Mészáros István SzAK játékosnak a március 1-i Spárta elleni nemzetközi mérkőzésre.

Tekintettel a kerület válogatott csapatának kötelező szöv. serlegmérkőzésére és hogy a bajnokság esetleges győztese mérkőzéseit május 31-ig feltétlen lejátszhassa, a bizottság egyelőre a sorsolásban a következő változtatást eszközölte:

Kőszeg SE—SzAK márc. 15-ről márc. 8-ra, SzAK—SFAC május 31-ről márc. 15-re áthelyezi.

A ker. kapitány javaslatára a bizottság a Délnyugati kerületnek ápr. 26-át, a Cs. A. F. M. L. Sz.-nek pedig március 25-ét ajánlja a válogatott mérkőzés lejátszására.

Csiffáry. Szolnoky. Müller.
biz. elnök. biz. előadó. ker. főtitkár.

Ismételten felhívom az alant felsorolt egyesületeket, hogy biztosítandó játékosaik létszámát és a biztosítási összeg első 1/4 évi díját haladéktalanul küldjék be a kerületnek annál is inkább, mert a baleset elleni biztosítás minden egyesületre nézve kötelező. Amennyiben ezen felszólításnak megnevezett egyesületek eleget nem tesznek, úgy esetleges baleset alkalmával a kártalanítási összegre igényt sem támaszthatnak.

Szerencse a KÁVÉSCSÉSZÉBEN

A biztosítandó játékosok létszámát a következő egyesületek nem jelentették még be: GyAC, SzAK, MÁV, DVE, Kőbányai SE, TAC, Győri KSE, II. ker. SC, Győrsziget IST, MTE, MAFC, Villanszerelők MAFC, P. Kinizsi, V. Move, Sz. Aba Reg. AK, Székesf. Husiparosok SE, Balatonfüredi SC, Szomb. TE, Körmendi TK, Körmendi KIÖK, Vasvári SE, Zalaegerszegi TE, Zalaegerszegi Move SE.

Az alant felsorolt egyesületek mindezeideig még nem küldték be a nekik megküldött igazolt játékosok névjegyzékét megfelelően kijavítva. Amennyiben ezen felszólításra sem küldik azt be a kerületnek, kénytelenek leszünk a felsorolt egyesületek részére a játékos igazolásokat annak beküldéséig beszüntetni. — Győri KSE, II. ker. SC, Győrszigeti IST, MTE, V. Move, SzAK, KTK, K. Ker, ZTE, ZSE.

Értesitem az alant felsorolt egyesületeket, hogy havidíj címén februárig bezárólag a következő, már esedékes tartozásaik vannak. Kérjük annak haladéktalan beküldését, mert a mérkőzéseikre kiküldött bírókat szigorúan utasítottuk, hogy a mérkőzést csak akkor vezessék le, ha a felsorolt egyesületek tartozásaik elküldését nyugttával igazolják. A dült betűvel szedett egyesületek játékjoga fel van függesztve, amennyiben azok tartozásaikat azonnal nem rendezik, mérkőzésekre bírókat nem küldünk és az így elmaradt mérkőzés ellenfeleik javára iratnak.

ETO 200, DAC 200, GyAC 200, MÁV 660, DVE 100, SzSE 100, SzTC 200, TAC 13, II. k. SC 50, MTE 50, MAFC 100, PFC 100, P. Kinizsi 100, Sopr. VSE 100, KTK 50, Kőszegi SE 400, CTSE 100, CSE 50, VTC 83, GyKSE 100, Győrsziget IST 360, Vasvári SE 100, ZSE 100, ZTE 200, V. Move 100, Komáromi FC 70, Körmendi Ker. IÖK 110, Komáromi AC 40, Villanszer. MAFC 100, Balatonfüredi SC 50 ezer koronát.

Felkérjük a tagegyesületeket, hogy az adminisztráció meggyorsítása céljából egy levélpapíran csak egy ügyben irjanak, mert el-

A Kőbányai Polgári
Serfőződe diadalmas
különlegessége a

Szent István Portersör

Nyugatmagyarországi Serfőződe és Malátagyár R.-T. fióktelepe Győr, Andrássy-ut 7. sz. Telefon: 850.

a mai naptól kezdődőleg kisebb
üvegekben is (5 1/2 dl.) mindenütt
kapható. Forgalomba hozza kis
és nagy (pezsgős) üvegekben a

lenesetben ügyeik elintézése hosszadalmas késedelmet szenved. A levelekben az iktatási számra kell hivatkozni.

Felkérjük a tagegyesületeket, hogy a játékosok fényképes igazolványai céljaira készítenő mellképeket lehetőleg futballingben készíttessék. Egyúttal közöljük azt is, hogy csakis jól felismerhető, nem elmosódott fénykép alapján adunk ki igazolványt.

Figyelmeztetjük a tagegyesületeket, hogy az igazolási lapok kiállításánál pontosan a szabályok értelmében járjanak el, mert szabálytalanul kiállított igazolási lapokat a központhoz nem továbbítunk. Az igazolási lapot teljes egészében a játékos töltsé ki. Azon javításnak vagy törlésnek nem szabad lennie. Az egyület nevét kézírás helyett bélyegzővel helyettesíteni nem szabad.

A kerület a Szövetségi Serleg ezüstérmeit a központtól megkapta. Az érme az alanti válogatott játékosokat illetik és elismervény ellenében az illető egyesület képviselői által átvehetők. Jogosultak: Weinhardt, Prém, Nagy, Krutzler, Holzbauer, Németh (SzAK), Horváth, Döbrentey (SzSE), Killermann I., Reisinger (TSC), Kovács (ETO).

Erdély Ernő Műller József
elnök. ker. főtitkár.

A B. T. hivatalos rovata.

A B. T. titkársága közli a testület működő tagjaival, hogy a kiadott „Költségjegyzék” könyvek Bauer Pál sportáru üzletében 15000 koronáért már kaphatók. — Kéri egyúttal, hogy mindazok a bírák, akik bármely oknál fogva kataszteri ivüket még nem adták volna be, azt haladéktalanul eszközölkék. Ivek szintén Bauernál kaphatók.

Taggyűlést tartott a B. T. f. hó 26-án este a testület tagjainak gyérdeklődése mellett. Pedig a gyűlés főtárgyát képező előadás, melyet Fuchs János bíró tartott, megérdemelte volna, hogy a testület összes tagjai meghallgassák. Rövid bevezetés után főképen a bírónak adminisztratív munkásságát képező teendőket taglalta részletesen, bőven felhasználva hosszú sportmunkódése alatt szerzett tapasztalatait.

Előadás után élénk vita indult meg, melyben többen vettek részt. Rosenberger főtitkár a B. T. tanács legutóbbi ülésén hozott határozatokat ismertette. Ezek szerint a testület tagdíja az 1925. évre 100,000 kor., melynek fele összege legkésőbb március 31-ig, a többi pedig szept. 31-ig sulyos következmények terhe mellett befizetendő.

Bírói jelentések csakis a Testület által kiadott s pecséttel ellátott nyomtatványon nyújthatók be mindenkor legkésőbb a mérkőzést követő második napon a B. T. titkársághoz. A jelentéshez melléke-

lendő a bírói költségjegyzék egy másolati példánya.

Ha valamely egyesület a bírói díjat nem fizetné meg, ugy ez a jelentésbe feltüntetendő.

Ha valamely játékos sérülést szenved, köteles a bíró e tény a sérülés helyének megjelölésével (lábkar, stb.) jelentésébe foglalni.

Az e határozatok értelmezése felett megindult rövid eszmecsere végeztével Szücs elnök megköszönve Fuchs előadónak nívós és tartalmas előadását, a gyűlést be-rekesztette.

SPORTHIREK.

Bíróküldés 1925. március 8-ára: SzSE—DVE Szombathelyen. Bíró Budapesti.

ETO—GyAC Győrött. Bíró: Faragó Ottó. Határbírók: Szirovetz György és Geisler Lajos.

SFAC—MÁV Sopronban. Bíró: Fuchs János.

KSE—SzAK Kőszegen. Bíró: Csicsár János.

Krausz s. k. Környei s. k.
bizottsági elnök. előadó.

A bíróküldő bizottság elnöke újlágal felkéri a bizottság tagjait, hogy a bizottság ülésein minden pénteken este 7 órakor a Kioszk-kávéházban pontosan jelenjenek meg.

Megérkezett a MLSz. központjától az alapszabálymódosítás tervezete. Eszerint kerületünk a „Nyugatmagyarországi Alsövetség” címét viselné. Az alsövetség teljes önállósággal bírna minden tekintetben. A tervezetre egyébként még részleteiben visszatérünk.

Fischer Mór máv. főfelügyelő a MLSz. nemzetközi bizottságának elnöke Győrött március hó 8-án vasárnap d. e. 10 órakor sportelőadást tart vetített képekkel az Apolló mozgófénykép-színházban. Az előadás tárgya a párisi olimpiász és a milánói és sevillai válogatott mérkőzések. Örömmel és lelkesedéssel fogadjuk a kerület vezetőségének kezdeményezésére létrejött előadás hírét annál is inkább, mert hivatott sportvezér közvetlen előadásából szerezhetnek tudomást a footballsport hívei a párisi olimpiászról. Jegyek Bauer Pál sportáru üzletében kaphatók. Felhívjuk a vidéki sportemberek figyelmét arra, hogy tekintettel a színház kis befogadó képességére, célszerűnek tartjuk, ha jegyekről elővétel útján jóelőre gondoskodnak.

El akarják vitatni Győrtől a kerékpáros alosztályt. Megirtuk, hogy március hó 8-án alakul meg Győrött a kerékpárosövetség nyugati alosztálya. A székesfehérvári sportegyesületek fájó érzéssel vették ezt tudomásul s azon próbálkoznak, hogy Székesfehérvár számára szerezzék meg az alosztályt. Valószínűleg azonban sikertelen marad ez a kísérlet és az alosztály akadálytalanul megalakul Győrben s így Győr egy újabb

lépéssel jut közelebb ahhoz, hogy a Dunántul vitathatatlan sportközpontja legyen.

Kupadöntő. Március 22-én délután lesz az Erzsébet-ligeti sporttelepen az ETO—DAC—Hungária nyugati kupadöntő mérkőzés megtartva.

Közgyűlés. Március 15-én tartja a DAC—Hungária—Győri Vasutas Sportegylet XIV. évi rendes közgyűlését, délelőtt 11 órakor a Városháza tanácstermében.

A Magyar Kerékpáros Szövetség nyugati osztálya március hó 8-án, délután fél 3 órakor tartja alakuló közgyűlését, a tűzország tanácstermében.

ETO—SFAC I. oszt. bajnoki mérkőzés 3:0 (1:6). 500 néző. Bíró Herzfeld. Az őszi szezonról elmaradt mérkőzés különféle odisszák után Győrött került döntésre. Mindkét csapat fogyatékos traingal állt ki, de különösen meglátott ez a SFAC egyébként jóképességű csapatán. Ugylátszik Sopronban az időjárás nem alkalmas a treningre. — Az ETO csapatára is ráfér még egy intenzív trening. Különösen rossz hatást vált ki a játékosok egymás közti folytonos zsörtölődése, ebben Kuster vezet az egész csapatban. A mérkőzésen általában nagy ETO fölény domborodott ki, tarkítva szorványos SFAC támadásokkal. Az ETO csapatából a Nagy, Kovács, Kotteska szárny volt a veszélyesebb, különösen Kotteska befutásai. A csapat többi része igen gyenge, különösen a hátvédpár bizonytalan még. A kettő közül Kovács Mihály a jobbik, Bujtásnak nem volt komoly dolga. A SFAC csapatában viszont a védelemben játszó Gáspár és Simon becpár mutatott elfogadhatót. A kapus igen gyenge. — A csapatársorban Löwinger és Joó mutattak valamit, különösen Löwinger igen veszélyes, gyors ember. — A mérkőzés eredménye fedi a momentán erődifferenciát.

DAC — Ker. S. E. Trainingmérkőzés 0:0 Meglepetés a DAC gyenge szereplése és a kereskedők agilis csapatának szép játékával szemben. A győri kereskedők csapata, ha így fejlődik tovább, minden csapatunk komoly ellenfele lesz. A mezőny legjobb embere Bürger (KSE) volt.

III. ker. SC. — VMAFC 2:0 (0:0)

LEGUJABB.

Sparta—Szombathelyi A. K. mérkőzés 3:0 eredménnyel végződött.

SzTC—D. V. Székesfehérvár, 3:2 (1:1). Bíró: Boronkay, Budapest.

Meixner Ferenc (Győri Vivó Club) 48 induló közül, a szegedi vivóversenyen első lett.

Halcsontnélküli orvosilag elismert
haskötőket, gummi-fűzőket

teljesen halcsont nélkül **jutányos árban**
készít kitűnő divatos szabázzal :-: :-:

GOLDSTEIN BERTA GYŐR, BAROSS-UT 2.

Első dunántuli mellfűző különlegességi műterme.

BRITANNIA-SZÁLLÓ
BUDAPEST.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrendű szálloda Szobák fűtéssel **50.000 K-tól. Teljes pensió 130.000**
:: **koronától.** ::

Étteremben ifj. BERKES BÉLA muzsikál **AMERICAN BAR.**

Szemüvegek 25.000 koronától.

A jó szemüveg

CHMURA

okl. látszerész

Győr, 'Arany J.-u. 25.

Szemüvegek a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig. ::

ROYAL
nagyszállóda
Budapest

Szobáink városi és internurban telefon berendezése elkészült.

Fürdőszobás, hidegmelegvízes és szerényebb olcsóbb szobák

Földbirtokosok, gyár-
iparosok, nagykeres-
kedők találkozó helye.

Zsoldos magántanfolyam

Budapest, VII. Dohány-u. 84.
Telefon J. 124-47.

Előkészít polgári és középiskolai magánvizsgákra, érettségire vizékieketis.

IRODABERENDEZÉSEK

NAGY és VÉRTES r.-t.

BUDAPEST, V. Arany János-u. 20.
Redőnyös IRÓASZTALOK hitelre is!
Képes árjegyzék ingyen!

Somogyi Nusi Győrött.

Az elégett Fügefalevél. — Czakó titkár gyors műtete. Emberhalál nem történt.

Rosszul megy minden, hát rossz napjai vannak a színháznak is. A városi segély után újabb injekcióként megkezdődött a vendégszereplések csábító szezonja. Sorban jöttek a fővárosi művészek s elég szépen, simán ment a sorozat — egész Somogyi Nusig. Itt aztán beütött a krach, s akárhogy akarták a csorbát kiköszörölni nem sikerült.

Sokat vártak a színháznál Somogyi Nusitól, jobban mondván a Somogyi-előadásoktól. Kiválasztották a legsikamlósabbnak tartott darabot, úgy számítva, hogy a dübörgő autóval beszáguldó művész s ilyen darab meghozzák a kasszasikert.

A Fügefalevél első előadásán megtelt a színház, a másodikon majdnem üres volt a nézőtér. Miért? Azért, mert

ennél ostobább, üresebb és hitványabb dísznőlkodást már rég nem mertek Győrött színre hozni.

A pesti kabarékban is megunt halandzsa, a kómédiásbódékból ellesett kikiáltó-stilus, a biblia ostoba gunyolása összekeveredett ebben az operettben, a hatásvadászó meztelenséggel s a legizléstelenebb malacsággal. Ha a nézőtérén csupa kiszolgált garni-portás vagy hasonrendű öregasszonyosság ült volt, még azokat is zavarba hozta volna a darab reális megírása. A budapesti régi Steinhardt-mulatató egész biztosan visszautasította volna ezt a művet azzal az indokolással, hogy tulságosan egyértelmű.

Ehez, ilyen darabhoz ültek be azok, akik sikamlós darabok barátai, s mikor a diszkrét kétértelműségek helyett félremagyarázhatatlan, drasztikus és egyértelmű trágárságok ömlöttek a színpadról, megfagyott minden dévajkodás.

HIREK.

Emelkedik a munkanélküliség. A mai gazdasági krízis egyik leg súlyosabb jelensége a munkanélküliség, nem csökken, sőt az e tekintetbeni állapotok mindinkább rosszabbodnak. A m. kir. állami munkaközvetítő hivatal legutóbbi jelentése szerint a budapesti és 7 vidéki hatósági munkaközvetítő 581 munkahelyet s ezzel szemben 5836 munkakeresőt tartott nyilván. 100 munkahelyre tehát országos átlagban 1004 munkakereső jutott. Ezt a megdöbbentően rossz országos átlagot is meghaladja Miskolc és Budapest. Miskolcon 100 munkahelyre 2676, míg Budapesten 1683 munkakereső jutott. Az aránylagos legjobb helyzet e tekintetben Szombathelyen és Pécsen van, ahol 100

Röstelkedtek az emberek az ismerős szomszéd előtt.

Az ostoba viccek s majdnem a színpadon lefolyó párosodások hatása a második estén mutatkozott igazán. Az üres ház figyelmeztette a színházat, hogy a győri közönség jóízűségének ilyen darab nem kell.

Az előadás hatását látva, még az előadás alatt megszületett az elhatározás, hogy a második Fügefalevél helyett a Pósta Katicával fognak kirukkolni.

Csütörtök délelőtt az agilis Czakó titkár röpecédu lákat szórattott el biciklis küldöncökkel, azonban kevesen értesülhettek a változásról, mert este olyan kevesen voltak a színházban, mintha megint a „leégett” darab ment volna. Pedig a Pósta Katica pompásan ment le és Somogyi Nusinak alkalma volt megszerezni a győri közönség elismerését. Kedves, természetes volt: kiélhette önmagát. Sokszor a nagy kacagástól, tapstól, percekig szünetelt az előadás.

A pénteken színrehozott Árvácska s a szombaton megismételt Katica-előadás azután teljesen rehabilitálták a vendéget, úgyahogy rendbehozták a düledező pénztári eldírányzatot s a színház a zökkenés után folytatta vendég-előadásait, vasárnap este Kiss Ferencet szerepeltetve.

Örömmel kell még regisztrálnunk, hogy a temperamentumos Somogyi Nusi vendégszereplése nem követelt emberáldozatot. Bár a művész s a színház s a nézőtér közötti idegborzongató produkciókkal szórakoztatta a forgalmas győri uccák közönségét, nem sikerült komolyabb szerencsétlenséget okoznia s a hatalmas Alfa-Romeo autó pokoli dübörgése, életveszélyes sebeshajtása s szabálytalan és örült kacskaringózása csupán néhány rendőri felírással végződött.

munkahelyre 192, illetőleg 286 munkakereső jut. Debrecenben 404, Sopronban 416, Győrben 417, Szegeden 860 munkakereső jut 100 munkahelyre. A szakszervezeti tanács 26,000 munkanélkülit tart nyilván, melyeknek túlnyomó része circa 40%-a az építőipari muukás. A munkanélküliség tehát ebben az iparágban a legnagyobb, utána jön a vasipar circa 22%-kal, a faipar 12%-kal, a cipészipar pedig 8%-kal.

Jókaik-ünnepély hétfőn az Elite-ben. Az Elite díszelőadás keretében ünnepli meg Jókaik Mór születésének századik évfordulóját, amely alkalomra sikerült a Corvin filmgyár ujonnan készített, Jókaiknak egyik legszebb regényét a „Névtelen vár”-t megszerezni. Az ünnepség keretében ismét fellép Dessewffy Bella a m. kir. Operaház művésznője, aki szép hangjával a Csata c. film előadásán brillírozott. Az ünnepélyre gyönyörű prólogot irt Weöres Miklós ur, amit személyesen fog elmondani. Klasszikus trio, előadják Stecher Ede (hegedűn), Fodor Kálmán (zongorán) és Rózsa Árpád (gordonkán).

hálókat, ebédlőket, szalon-garnitúrákat, színpadokat, matraczokat, konyhát stb.

BUTORT

HITELRE

legolcsóbb készpénzáron kaphat Budapest, VII., Akácia-u. 45.

Ültessen gyümölcsfát!

Unghváry József
Faiskolója
Czepléd
Budapesti irodája
VI. Andrássy út 56. Telefon 162-72.
Kérjen árjegyzéket

„ELITE”

mozgósínház e heti műsora.

Hétfőn, március hó 2-án 5, 7 és 9 órakor

Díszelőadások! 1825—1925. Jókaik centarium és születésének századik évfordulója műsora: **Rákóczy nyitány.** Kéler Bélától. Előadja m. kir. 3. honv. gy.-e. zenekara Stecher Ede karmester vezényletével. **Prólóg.** Irta és elmondja Weöres Miklós ur. — **Operaáriák.** Éneki Desselffy Bella a m. kir. Operaház művésznője. — **Klasszikus Trio.** Előadják Stecher Ede ur (hegedűn), Fodor Kálmán ur (zongora) és Rózsa Árpád ur (gordonka). Teljesen új példány. **Névtelen vár.** Jókaik Mór regénye 2 részben 9 felv. (I. és II. rész, a teljes mű egyszerre.)

Kedd 5, 7 és 9 órakor **Névtelen vár.** Jókaik Mór regénye 2 részben, 9 felv. I. és II. rész, a teljes mű egyszerre. **Üvegclipő.** Burleszk 2 felvonásban. Irta: Molnár Ferenc.

Szerda és csütörtök 5, 7 és 9 órakor **Könnyek szigete.** Ruth Goetz híres regénye 6 felv. Fősz.: Puffy Lia és Paul Wegener. **Párls Leánya.** Filmregény 6 felv. Fősz.: Betty Compson és Theodor Kosloff.

Péntek és szombat 5, 7 és 9 órakor Pola Negri főszereplésével **Párls árnyal.** Regény a mai időkből 7 felv. A Paramount filmgyár legképeletesebb, legmodernebb alkotása. — Az 1925. évet domináló versenyen felüli nagy filmszenzáció! **A sors hegyfokán.** Dráma az Alpesek tetején, a felhők 7 felv. Fősz. Erna Morena.
Jön! **A Nibelungok.** I., II. rész.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Hétfőn: Kiss Ferenc vendégszereplésével: „Marica grófnő” operette (Felemelt helyárakkal.)
Kedden és szerdán: „Waterloói csata” Lengyel Menyhért nagysikerű komédiája. (Tiszt. kedv. jegyek érvényesek.)
Csütörtök, péntek, szombat: „Szulamit” (Jeruzsálem leánya), héber daljáték. A felvonásban „Kol Nidre”.
Vasárnap: d. u. „Pósta Katica”, este: „A limonádé ezredes” Nagy Imrével a címszerepben.
Hétfőn Solti Károly 25 éves színészi jubileumára „A lengyel zsidó” színmű.

Fővárosi színházak műsora.

Renaissance Színház: Hétfőn, Menyasszonyi fátyol. Kedd, Waterlooi csata. Szerda, Menyasszonyi fátyol. Csütörtök, Szeretni. Péntek, szombat, Téged is. Vasárnap d. u. (1/4) Szeretni, vgsárnap este Téged is.

A Nemzeti Royal Orfeum (Erzsébetkörút 3.) Márciusi kiváló műsorának slagerszámából kiemelke Lord Ain a világhírű olasz hangfenomén, Roseray és Capella a párisi Folies Bergère tánccsillaga, Dénes Oszkár, a 3 Huxter, Poley és partnere, Ch. Carred és még számos artista szám. — A Papagályban amerikai jazzband melyet az uri közönség táncol.

Magyar Színház: Vasárnap délután: A vörös ember, este Csibi. Hétfő: Csibi, Kedd: Altona. Szerda: Csibi. Csütörtök: Altona. Péntek: Csibi. Szombat: Altona. Vasárnap délután: A vörös ember (3); este: Csibi (1/28).

„APOLLÓ”

mozgósínház e heti műsora.

Március 2-án és 3-án 5, 7 és 9 órakor.

Az idény legszebb filmje! Jackie Coogan és hűséges barátja Teddy, a csodakutyával a főszerepben: **A flandriai flu.** Quida klasszikus regénye 7 felvonásban. — Azonkívül **Fridolin igazat mond.** Burleszk 2 felvonásban. **Magyar Híradó.**

Szerdán, csütörtökön és pénteken 5, 7 és 9 órakor. Két amerikai szenzáció. A nevetés világrekordja! **Buster Keaton a tőzsdén.** Szenzációs burleszk-attrakció 6 felvonásban. — Azonkívül: **Teddy Gerard-film!** **Az északi erdők leánya.** Izgalmas dráma a vadonból, 5 felvonásban.

Szombaton 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 1/3, 1/4, 6, 3/4 és 1/2 10 órakor: A világ legjobb műsora! Emil Jannings és Werner Krauss főszereplésével **Danton.** Dráma a francia forradalomból, 7 fejezetben. Azonkívül amerikai világattrakció! Elynor Glyn világhírű regénye! **Három hét.** Egy szerencsétlen királynő három bolog hete az álmok városában, 7 felvonásban. Főszerepben: Conrad Nagel.

Jegyek már most válthatók!